



Protokoll 4/2020-21

Fört vid sammanträde med styrelsen för Upsala Golfklubb

2021-01-13

(Sida 1 av 3)

Närvarande

Styrelseledamöter Einar Brekkan (EB), Magni Sigurdsson (MS), Stefan Bergström (SB), Tommy Wallin (TW), Jakob Ekman (JE), Yvonne Andersson (YA), Carl-Magnus Strömberg (CMS)

Adjungerade Marcus Eidelöf (ME), Peter Helander, (PH), Gösta Andersson (GA)

Frånvarande

Styrelseledamöter Jens Andreasen (JA)

Tid och plats

Onsdagen den 13 januari 2021, Klubbhuset UGK, Uppsala, kl. 18.00 – 20.15

§ 1 **Mötets öppnande**

Ordförande förklarade mötet öppnat.

§ 2 **Justering**

Jämte ordföranden utsågs CMS att justera dagens protokoll.

§ 3 **Godkännande av dagordning**

Förslag till dagordning godkändes.

§ 4 **Genomgång och godkännande av föregående protokoll**

Föregående mötesprotokoll nr. 3/2020-21 godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 **Nästa sammanträde**

Nästa styrelsemöte blir onsdagen den 3 februari 2021 kl. 18.00 i klubbhuset på UGK. Kallelse kommer att skickas ut.

§ 6 **Stadgeöversyn**

JA och GA redogjorde för det framtagna förslaget till revidering av stadgarna.

Följande väsentliga punkter före slås justerade:

- Går från ett höstmöte och ett vårmöte till endast ett årsmöte som hålls på våren.
- Tagit bort skrivelse om medlemslån.
- Ändrat §13 från spelrättsbevis till spelrätt I linje med justering av dessa för en klubb med spelrätt (inte medlemslån).



Protokoll 4/2020-21

Fört vid sammanträde med styrelsen för Upsala Golfklubb

2021-01-13

(Sida 2 av 3)

- Skapat ett spelrättsdokument för beskrivning av nyttjande av spelrätt.
- Tagit bort mening om möjlighet till kortfristigt lån i §26 (Stred mot SGF grundstadgar)

Förslaget diskuterades.

I tillägg till revidering av stadgar ska till nästa styrelsemöte även en översyn av "Spelrättsbestämmelser för innehavare av spelrättsbevis" och blanketter i samband med överlåtelse och ansökan om medlemskap göras. Styrelsen konstaterade att alla dessa dokument måste se i ett sammanhang.

Styrelsen ställde sig bakom förslaget men avvaktar att ta ett definitivt beslut innan alla dokumenten finns på plats.

§ 7 **Bokningssystem**

Ärendet bordlades till nästa styrelsemöte.

§ 8 **Personalärenden**

YA presenterade förslag till befattningsbeskrivningar.

Förslaget diskuterades och det var tydligt att vissa befattningar har omfattande ansvarsområden. Innan beslut tas ombuds alla som omfattas av beskrivningarna att gå igenom och pricka vad som genomförbart. Arbetsmiljödelegationen diskuterades och ett förslag tas fram till nästa styrelsemöte.

§ 9 **Information ekonomiansvarig**

Medlemsläget

Ett större antal medlemmar än bruklig har begärt att justera sina medlemskap, Detta var väntat då, dels avgifterna har höjts, dels att gruppen vilande medlemmar tagits bort.

Den sist nämnda åtgärden innebär att numer ska alla medlemmar betala medlemsavgiften på 800 kr, den är lika stor för alla medlemsformer.

Investeringsbudget

SB presenterade ett förslag till investeringsbudget. Prioriteringarna diskuterades.

Styrelsen beslutade att fastställa presenterat förslag med gjorda prioriteringar.

Investeringsbudgeten bifogas.

Beslut:

- att godkänna förslagen investeringsbudget med gjorda prioriteringar.

§ 10 **Information från klubbchefen**

Sponsoravtal



Protokoll 4/2020-21

Fört vid sammanträde med styrelsen för Upsala Golfklubb

2021-01-13

(Sida 3 av 3)

ME redogjorde förslaget till sponsoravtal och för läget i förhandlingarna med sponsorsgruppen. Arbetet pågår och en överenskommelse med sponsorernas interimsgrupp väntas kunna träffas under januari månad.

Möte med tränarna

ME har haft möte med tränarna för att planera nästa års verksamhet.

§ 11 Information från anläggningsansvarig.

PH informerade om att överbyggnaden på disken i restaurang har tagits bort. Den kommer att ersättas med stora lampor. Lamporna kommer att bekostas av restauratören.

Vidare har underhållsarbete gjorts i köket med byte av t ex spruckna kakelplattor.

§ 12 Information från greenkeeper

LP har meddelat att kravet på greenreivering, hål 5, 6 och 7 på lilla banan kan var svårt att hinna med. Arbetet förutsätter att gräset hinner rota sig i annat fall kommer greenerna att bli förstörda

§ 13 Information från ordförande

Ingen särskild information

§ 14 Hur går vi vidare med Vision 50/50

Frågan diskuterades och EB kontaktar, Lena Lindström, klubbrådgivare på SGF För att höra hur andra klubbar har hanterat arbetet under pandemin.

§ 15 Mötet avslutas

EB avslutade mötet och tackad alla för aktivt deltagande.

Stefan Bergström

Vid protokollet

Einar Brekkan

Ordförande

Carl-Magnus Strömberg

Justerare